

ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 90 korona. — Egyes példák ára 10 korona. Telefonszám 15.

Alföldi Ellenzék
A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10
Magánhirdetések árszabás szerint. — Hívtári és
lemondások és bírói hírlapok soronként 10 korona

Bonyodalmas

szerkezet volt mindig az államháztartás gépezete, különleges tudomány volt az a gazdasági rendszer, mely mozgásban tartotta, vagy mozgásba hozta a különböző államok mezőgazdasági termelését, iparát, kereskedelmét, egyensúlyban tartotta belül az országot és összeegyeztette a külfölddel. Amde a háboru utáni gazdasági rendszerek, berendezkedések olyan bonyolultak, olyan nehéz kérdéseket dobnak a felszínre, hogy közönséges ember tehetetlenül és értelmetlenül áll az események előtt és a szakemberek sem tudják a legtöbb esetben megmondani az okát, okozóját és végső célját, eredményét a történendőknek.

Magyarország pénzürtéke: a korona, a zürichi jegyzésen leestél 0 12 centime-ra és mintegy varázslátszerűen szaladtak fel az árak és nélkül. Máról holnapra emelkedett a közszükségleti cikkek ára olyan mértékben, amely iramodást nem magyarázhat meg semmiféle pénzürték leesés, zürichi kurzus sem. A buza ára tíz husz százalékkal ha emelkedett, ezzel szemben az iparcikkek ára száz százalékos emelkedést mutat. Meri ha a fa, a szövet, vagy minden más cikk, melyet behozunk, emelkedett, még magyarázható a külföldi pénzürték leesésével, de mivel magyarázható meg az, hogy például a cukor, melynek termelése itt bent az országban történik, melyből ezer és ezer vagon volt raktáron, miért emelkedett száz százalékkal, miért lett háromszoros ára a zsirnak, a husnak, amiből az országban annyi van, hogy kivihető? Miért kellett első sorban megmozdulni éppen az államnak a vasuti tarifa, a trafik, a cukorrészcsesedés, a gyufa kincstári illetményének emelésével?

Egyelőre tehetetlenül állunk és feleletet adni nem tudunk az eseményekkel szemben. Szomorú tény azonban az, hogy egy igen tekin-

télyes része az ország lakosságának nem tud beleilleszkedni az árdragító folyamatba, nem tudja elég gyorsan áthárítani a reá zuduló drágasági hullámot azokra, akik az ő tevékenységét fizetik, azokra, akikből él. Mindenki érzi, hogy valaminek történni kell, valami változásnak be kell állani, ami alkalmas lesz arra, hogy a bizonytalanságot megszüntesse, a kereseti lehetőséget a megélhetési nehézséggel egyenúlyba hozza. Nincs más teendőnk, mint várni higgadtan, várni türelemmel, — bármily nehéz is a türelem a nélkülözésben keresztül — mert egyedül a higgadság, a türelem és megfeszített munka az, ami kivezethet bennünket a bizonytalanságból.

Tisztviselőtelep Szentesen.

Az új lakásrendelet, amelyik egy lépést jelent a szabadforgalom felé, újból időszerűvé tette a tisztviselőlakások kérdését. A háboru miatt és háboru után többször volt már szó arról, hogy Szentesen, mint az országban másutt is tisztviselőtelepet létesítenek, de mindig elaludt a kérdés. Legujabban úgy tudjuk, hogy a bíróság köréből indult ki egy ilyen mozgalom és eddig több mint hetven aláírás van azon az íven, amelyik a tisztviselőtelep megvalósítása iránt akar kérelemmel fordulni a kormányhoz. Az emberek valószínűleg most is csak egy kézlegyintéssel fogják elintézni ezt a mozgalmat, amelyik pedig nézetünk szerint mindenképpen érdemes arra, hogy az illetékes tényezők felkarolják és kivitelre segítsék.

Legnehezebb része a tisztviselőlakások építésének természetesen az építőanyag kérdése. Vidéken azonban sokkal könnyebb ezt megoldani, mint például a fővárosban, vagy annak környékén. Nálunk csak a tetőszerkezet az, ami nagyobb gondot okoz. Ha ennek valófát és cserepet rendelkezésre bo-

cajt az állam, akkor a falanyag, ami a helyszínen verendő vályogból kikerül, a szükséges ajtó és ablak pedig a tisztviselők magánvagyonából, vagy a fizetésre, illetve lakbérre adandó előlegekből kiállítható a felépítési költséggel együtt. Magát a tetőszerkezetet is úgy lehetne gazdaságosan megcsinálni, hogy négy épület kerülne egy tetőgerendázás alá. De csak úgy volna célszerű azonban ez a tisztviselőtelep, ha a várostól talán egy kis távolabb, de akkora udvar és kerttel adatnék hogy abból a tisztviselőnek szükséges kertivetemény, esetleg annyi kukorica, hogy azzal a zsirnak való sertés kihizlalható legyen, kikerüljön. Ezzel szemben az állam az olyan tisztviselőket, akik a telepen házat és kertet kapnak, a természetbeni ellátás egy részét elvonná illetve a ház és telek törlesztésére fordítaná. Mindenesetre tisztviselőtelep kérdése olyan nagyfontosságú nemcsak a tisztviselőkre, de magára az államra és a közterheket viselő polgárookra nézve, hogy érdemes azzal behatóbban foglalkozni.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, április 18.

Budapest. A közigazgatási törvény reformjának ügyében a szakemberek értekezlete megtörtént és csütörtökre tervezetik a politikusok meghallgatása. Hír szerint ezen az értekezleten mintegy 120 politikus vesz részt. Rakovszky Iván belügyminiszternek az az álláspontja, hogy a törvényjavaslalban foglalt azon elv mellett, hogy a tisztviselők legnagyobb része ne a vármegyei és városi bizottságok által választásuk, hanem a belügyminiszter és a kormányzó nevezze ki, kitart és semmi ötlettel a rendszertől és szándéktól a javaslat ilyen irányu megvalósítására nézve el nem térítheti. A törvényhatósági bizottságok összeállítására vonatkozólag kijelenti,

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő
Sarkady N. Antal-utca 20 szám.

A ZSOLDOS Részvénytársaság telepein tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és fazszen a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

hogya ha valaki jobb megoldást tud azt készséggel a magáévá teszi.

Budapest. A nemzetgyűlés tervbevett szünetével kapcsolatosan újból hírek terjedtek el a Beihlen kormány távozásáról, vagy egyes miniszteri tárcák betöltésében bekövetkező változásokról. Illetékes helyről most kijelentik, hogy mindezen hírek koholmányok és céljuk csupán a zavart keltés, mert a kormány szilárdan áll a helyén és semmiféle kormányváltásról nincs szó.

Budapest. A magyar—cseh határon újabb határc incidens történt, melynek áldozata a lapok közlése szerint egy magyar katona lett volna, aki a cseh fegyverrel megsebesült. A lapok ezen híradását oda helyesbítik félhivatalosan, hogy nem magyar katona, hanem pénzügyőr sebesült meg a határon, miután magyar katona a határon nincs is, hanem pénzügyőrök teljesítik a vámori szolgálatot. Egyébként azt is megállapították hogy az első és második határc incidens is magyar területen történt, ahová a cseh határőrök átléptek.

Páris. Poincaré francia miniszterelnök fogadta a nagy külföldi lapok tudósítóit és nyilatkozott nekik a Ruhr vidék megszállásának kérdésében. A nyilatkozat szerint az angol kormány hozzájárult a megszálláshoz már akkor, midőn hozzájárult az angol megszállású zónán a vasutak átengedéséhez. Az olasz kormányelnök pedig a Ruhr megszállást az egyedüli helyes politikának jelentette ki a Németország a francia miniszterelnök szerint hamarosan kénytelen lesz engedni. Franciaország csak közvetlenül előterjesztett javaslatokat fogad el a német kormánytól.

Bécs Nagyváradról jelentik a Reichsposznak, hogy Florescu román igazságügyminiszter kijelentette a román ügyvédi gyűlésen, miszerint a tárgyalási nyelv a törvényszéken csak román lehet. A békeszerződés kisebbségi nyelvhasználati jogát a román kormány magasabb állás szempontból nem veheti figyelembe.

Terménytőzsde. A terménytőzsde irányzata szilárd. Az árak tartóttak. A buza 22500—23000 korona.

Zürichben a magyar koronát 0.12 el, a német márkát 0.0238-al jegyezték.

Megalakult a szentesi földmunkások vállalkozó szövetkezete.

Dr. Csucs János Csongrád megye főispánja több ízben bizonyította már azt, hogy a munkásság ügyét szíven viseli és munkaalkalmak kieszközölésével boldoguláukat előmozdítja. Hetek óta fáradozik azon, hogy a munkásságot szövetkezetbe tömörítse és ezáltal biztosítsa részükre a földmunkások támogatására megalkotott törvény alapján az állami támogatást. — Ezen nemzeti főrekvésében megértő támogatója volt Bugyi Antal kormányfőtanácsos, nemzeti képviselő is, aki nagy ösztönző tevékenysége és a legfelsőbb körökben is irányító befolyása alapján még a külföldi munkavállalatok megkönnyítését is kieszközölte. Ilyen avatott kezekben biztosítva lejjük konszolidáció szempontjából fontos munkáskérdést, mert egyfelől a munkások becsületesebb munkájuk után tisztességes megjelölésüket biztosítják, másfelől a munkaadók megelégedett munkást és eredményesebb munkát nyerhetnek.

Dr. Csucs János főispán és Bugyi Antal képviselő meghívására vasárnap este városunkba érkezett titkárával Steier György kormánybiztos államtitkár. Vele jöttek Endre Lajos az Országos Központi Hírelszövetkezet főosztályvezetője és Baross Rudolf, az OKH szegedi főintézet főellenőre, akiket Bugyi Antal az ő ismert vendégszeretettel fogadott.

Hétfőn délután a munkásság kiküldöttjeinek bevonásával folytak az előzetes tanácskozások, amelynek eredménye lett a d. e. 12 órákor kezdődő alakuló gyűlés a földmunkások csoport helyiségében, ahol dr. Csucs János főispán és Bugyi Antal képviselő lendületes szavakkal ismertették az előmunkálatok eredményét. — Utánuk dr. Steier államtitkár nagy szociális érzékkel és nagy emberismerettel tanuskodó, szívből jövő és szívhez szóló keresetlen szavakkal fejtette ki a kormány álláspontját a munkáskérdésben. A jelenlevők által feszült figyelemmel hallgatott és megélt buzgó beszéd végzetével a szövetkezet ügyvezető igazgatói teendőinek ellátására Torday Lajos tanárt kérte fel az államtitkár. Ezután Baross főellenőr ismertette az alapszabályt, majd Endre Lajos osztályvezető, Papp Antal csoportelnök és Torday ügyvezető igazgató felszólalása után dr. Steier államtitkár a nagyszámú munkásság egyhangú kívánsága alapján „A szentesi földmunkások vállalkozó szövetkezetét” megalakultnak jelentette ki. A tagajánások befejezése után megválasztották az igazgatóságot, melynek elnöke Böszörményi Béni árnai lett és a felügyelő bizottságot, majd pénztárosá Papp Antal csoportelnököt, könyvelővé Bugyi Ferenc igazgató tanítót választották meg a ezzel az alakuló gyűlés véget ért.

Hírek a szomszédokból.

Csongrádon április hó 22 én lesz a polgármester választás. Az eddigi hírek szerint a legtöbb reménye a polgármesteri székhöz Tóth István dr-nak van. — Pap Rozáliánál egy budapesti kis leányka volt vendégül Csongrádon és a vendéglátó nem vigyázott eléggé a vendégre, mert a vályogos gödörbe

esett és vízbe fullt. A csongrádi képviselőtestület elhatározta, hogy a nagyréti közlekedést biztosítja oly módon, hogy 4 új hajót építtet és így elkészíteti a hajóhidat. — Csongrádon egy második katolikus templom felépítése iránt mozgalom indult meg.

Kunszentmártonban az elmúlt vasárnap szenteltek fel három harangot a róm. kath. templomhoz nagy ünnepek mellett. A harangok vasárnap este szólaltak meg először a háboruban elesett hősök lelkiüdvéért. — Önálló szövetkezet tanfolyam nyílik meg április 23 án Kunszentmártonban. A szervezője a tanfolyamnak dr. Pótor Sándor főorvos és Pap Károly főbíró.

Megjegyzések.

Már megint szünetet kap a nemzetgyűlés. Csak az a szerencse, hogy ez a szünet többet ér mintha dolgozna a nemzetgyűlés. Ez alatt az idő alatt ugyanis a kormányelnök és a szakminiszterek nagyfontosságú kérdéseket tárgyalnak, melyhez az egész kormány tevékenysége szükséges, ilyen lesz többek között a külföldi kölcsön ügye, melyet a kétheti szünet alatt szintén le akarnak tárgyalni. Az ellenzék hajlandó engedélyezni a vakációt, csak azt köti ki, hogy a drágasági bizottság ez alatt az idő alatt üljezzék. Tartunk azonban tőle, hogy a drágaság eredményesebben fog dolgozni, mint a bizottság.

A hétfői közgyűlésen a legnagyobb vitát a Petőfi szálloda hasznosításának kérdése idézte elő. Annnyiféle felzárkózás és indítvány volt, hogy végre maguk az indítványozók se tudták a végén, hogy mi is lett az indítványukból. A kérdés majd csak megoldódik valahogy és megállapodnak a bérleti összegben és a bérleti személyében is. Most azonban van még egy talán nem kevésbé fontos kérdés: jobban látogatja-e a közönség a kávéházat és vendéglőt, mint eddig? Mert az a legnagyobb baj, hogy kevés embernek van rá pénze, hogy felemelt sör, cukor; kávé és egyéb kávéházi cikkek árát megfizesse.

A trafik ára végre eljutott odáig, hogy már maguk a trafikosok se tudják megfizetni. Anyai trafik, mely most egy ruhás kosárba elfér, olyan áru, hogy azelőtt egy nagytrafikot lehetett belőle berendezni. Az állam hát hitelezni fogja a trafikot arra az időre, amíg kiárusítják a dohányárusoknak. Eddig csak rendben volna a dolog. De ki fogja hitelezni a pénzt a fogyasztóknak?

Erdékes volt az a vita, amelyik a csordajárási díjak körül fejlődött ki a városi közgyűlésen. Az egyik vélemény felmérés buza, azaz 10 ezer korona (vagy talán most már több is a buza ára) pártján volt, míg a másik párt megelégedett 6000 koronával, azaz egy negyed mázsás buza árával. Az igazság azonban szerintünk csak akkor lehet volna megközelíthető, ha úgy lehetett volna kironni a legelőt díjat, amint a téhen:

tartó gazdák a tejet adják. Aki 100 koronáért és lefölözve adja a tejet, mindenestire megérdemelné felmászni buzát is, mint aki 60 koronáért méri és hamisítatlan pogány tejet ad, ami még nem látott vizet.

NAPIHIREK

— Az új postatarifa. Mint a hivatásos lap legutóbbi száma közölte, április 16-tól kezdődőleg a postai levél és csomagforgalom ismét megdrágult. Az új tarifa a következő: Közönséges levelek a belföldi forgalomban: helyben 25, távolsági forgalomban 40 K. Ausztriába, Csehországba, Lengyelországba, Olaszországba és Romániába 75, egyéb külföldre 100 K. Levelezőlapok díja a helyi forgalomban 10, a távolsági forgalomban 20, külföldre 60 K. Postautalványok díja belföldre 5000 koronáig 40, 10000 koronáig 80, minden további 10000 korona után 40 K. Egy postautalványon belföldre legfeljebb 100 ezer korona küldhető. Ajánlási díj a helyi forgalomban 25, távolsági forgalomban 50 K. Express díj helyi forgalomban 200, távolsági forgalomban 500 K. A távirati díjak változatlanok maradtak. Jelentékenyen emelkedtek a telefon előfizetési és beszélgetési díjak is. A csomagdíjazabásnál három zónát állítottak fel. Az első zóna 50 km. távolságig terjed, a második 50—200 ig, a harmadik 200-on túl. Az első zónában a csomagok tarifája csökkent, a második zónában változatlan maradt, míg a harmadik zónában 100 százalékkal emelkedett. Az új csomagdíjazabás május elsején lép életbe.

— Hetipiac Szelevényen. Szelevényen ma, csütörtöktől kezdve minden héten csütörtöki hetipiac lesz. A hetipiacok állandósulása Szelevény életrealitása, nek nyilvánvaló bizonyítéka.

— Nem tudjuk fizetni a háboru előtti angol tartozásokat. Budapestről jelentik: Minden év május 31-én és szeptember 30-án 150 ezer angol fontot kell lefizetnünk a háboru előtti angol tartozások fejében az angolokkal kötött pénzügyi szerződés szerint. A mostani májusi részletet nem tudjuk kifizetni, így haladékot kértünk az angoloktól, akik a kért haladékot megadták.

— Elítelték Veér Imrét. Budapestről jelentik: Veér Imre, a köztársasági párt egyik elnökének bűnténye most került felelősség alá a tábla elé. Veér a törvényszék másfél évi fogságra és husz ezer korona pénzbüntetésre ítélte a királyság intézményének megtámadása miatt. A törvényszék ítéletét a tábla is helyben hagyta.

— Megszűnt sztrájk. Csongrádon a malommunkások a múlt héten sztrájkba állottak a munkabéruk emelése végett. A malommunkások azonban rövidesen megegyeztek a malomtulajdonosokkal, akik az emelkedő drágaságra való tekintettel javították a munkabéren és így a sztrájk megszűnt és a malmok ismét felvették a munkát.

— Ahol a postatarifát leszállítják. Nálunk sajnos mindennek az ára emelkedik és így az állami üzemek közöttük a posta is emeli a maga díjait. Van azonban olyan szerencsés ország is, amelyik ezzel ellentétben leszállítja a postai díjakat. Csehszlovákiában május elsejétől a postai díjazabást le akarja szállítani. Tav szent május első felében a csomag és levélposta díjazabást később pedig a távirat és távbeszélő díjazabás fogják leszállítani.

— Pör a meg nem adott jutalomért. A szombathelyi járásbírósa érdekes ügyben fog legközelebb ítéletet mondani. Ondódon történt az eset, amely a per alapját képezi. Több gazdaember egy,

már belemertett kutat újra kifurattott. A mi kor már vége felé jártak a munkának, egy Némel Sándor nevű legényt a kutba küldötték, nézné meg, mennyi még a teendő. Némel azonban alól mérgező gázok kibittak el és a segítségére siető legény pajtasát is alig tudták kimenteni. Arra vetődött Nyári Ernő cigánylegény, akinek a gazdák százezer koronát ígértek, ha leereszkedik a veszedelmes kutgödörbe. A cigány vállalkozott is és ereje vége felé megfeszítésével felhozta Némel Sándort, aki akkora meghalt. Mikor a cigány bejelentette vállalkozását, a gazdaemberek halani sem akartak az alku teljesítéséről. Nagy vitakozás indult meg a bíró előtt, akinek ítéletét kíváncsian várják.

— Ongyilkos lett, mert nem kapott munkát. Makóról jelentik, hogy Boros István huszonhárom éves kovácssegéd kevéssel ezelőtt szabadult fel inaskodásából a azóta képtelen volt munkát kapni. Efelétti elkeseredésében Boros szódaol datot ivott és életveszélyes állapotban került a kórházba.

— Zenecstély. A Szentesi Műkedvelők Zenekara f. hó 21-én, szombaton este pont 8 órai kezdettel a Tóth József színházteremben a beszerzendő hangszer és hangjegy alap javára táncos egybe kötött zenecstélyt rendez. Az estélyre szóló jegyek Mócs Kálmán ut. üzletében előre válthatók.

— A nemesfémek piaca. Budapestről jelentik: A nemesfémek piacán tegnap a következő árfolyamok alakultak ki. Ezüst egykoronás 330, kétkoronás 660, ötkoronás 1650, forinós 880, arany tízkoronás 10 ezer, arany huszkoronás 20 ezer korona.

— Halálba kergettek a csehek egy magyar családot. Fülekről megrendítő és felháborító esetről adnak hírt. A csehek brutális fellépésével indult el a dolog. Zákony András Máv. előjárót a megszállók minden ok nélkül, csupán azért, mert nem volt hajlandó magyar érzését megtagadni, állásából elbocsátották. Zákony azután gyármunkás gyanánt próbált boldogulni, de a csehek innen is elűldözték. A szegény ember végső kétségbeesésében nemrég a robogó vonat alá vetette magát. Özvegye kisfiával együtt a legnagyobb nyomorba került és amikor végkielégítést kérelmezett, a cseh kormány mindössze háromszáz koronát utalt ki neki. Ez az írgalmatlan eljárás annyira elkeserítette az özvegyet, hogy lakása padlásán a minap felakasztotta magát.

— A Tudományos Mozdószínházban ma délután fél 7 órakor mérsékelt, este fél 9 órakor rendez helyiakkal műsoron lesz egy monumentális filmdráma 8 felvonásban, a világ lehatalmasabb filmalkotása: a „Faraó hitvese.” A főszerepeket a filmszínészek kiválóságai alakítják. Harry Lidtke, a budapesti mozilátogatók kedvence, Lidia Salmano, Paul Vege, német. Budapestben az Uránia, Royal Apolló, Renaissance és a Helikon Mozdószínházakban hetekig volt ez a csoda kiállítás, tartalmas szép darab műsoron. Aki igazi műveltségben akar részesülni, ne mulassza el megnézni. — Vasárnap szintén egy kiváló amerikai ujdonság, „Pánik a tőzadén” 5 felvonásban, szép kísérelő műsorral lesz bemutatva. Szép zenekísérettel.

— Lókitéleti vásár Pécsen. A földmívelésügyi kormány április 22, 23 és 24 napjain Pécsen export lovasárt rendez. A vásárról kivihetők mindkét nembeli herélt és tenyésztésre alkalmas félvér ménék. A vásár iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

— Bányasomlás husz halottal. Londoni jelentés szerint Délafrika Randfontein nevű városa közelében egy bányában tárnaomlás következtében körülbelül husz munkás eltűnt. Megmentésükre nincs remény.

— Rálőtt a végrehajtóra. Bakonyperd községben a minap végrehajtást fogantatosított Kunzel Ernő zirci ügyvéd és az elkeseredett adós az eljárás közben revolverrel lépett fel. Egyik lövése az ügyvédet karján, mellén és arcán megsebezte. A sebesülés súlyos. A nekibuzdult ember ellen megindították a büntető vizsgálatot.

Egy kifogástalan állapotban levő szakítottólány, csikos nadrággal, eladó. — Cim a kisdóhivatalban. 94

Központon közvetlenül a Kosuth ucca mellett, uriház eladó. Értekezni lehet dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kiss Bálint ucca 10 szám. 61

3317—1923. szám.

Hirdetmény

A városi képviselőtestület a város tulajdonát levő ceordajárásokra a nyári időnyre kihajtandó tehének járásdíját egy egy tehén után 6000 koronában állapította meg.

Felhívja a tanács mindazokat, akik tehénüket a városi esordára ki akarják ajtani, hogy ezen megállapított járásdíjat a városi házipénztárba f. évi április 23 napjával bezárólag annyival is inkább fizessék be, mert ezen időn túl a város a járásekre nem vállal.

Egy egy tulajdonos két tehénnél többet a járásra nem hajthat ki. Az első járásra 300 drb. a felsőjárásra 350 drb. tehén kihajtását engedélyezi a tanács és amennyiben folyó hó 23 napja előtt már ennyi tehén kiváltatnék, a további előjegyzést ez esetben sem fogadja el a tanács.

Kelt Szenté város tanácsának 1923 évi április 17 napján tartott üléséből.

A városi tanács.

Házörzőnek ajánlunk egy idős, megbízható ember. Címe Paksi Sándor Mária ucca 6 szám. (Vajda telep.) 85

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

A világhírű „ROYKÓ”-rele

tiszaújlaki bajuszpedrő

mindenütt kapható!

STELLA sütlőpor

vanília cukor
padding por
salléyl

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVE PHOENIX mosópor vezér-
képviselése. 1317

HEGEDŰS

művészi fényképész

I., Horváth Mihály ucca 1 szám.

Svájci keres megvételre nagy bélyeggyűjteményeket valamint egyes ritka bélyegeket a legmagasabb áron; minden kívánt valuta ellenében. Számításom aranyparitáson történik, ennél fogva a fizetendő árak felülmúlják a világpiac paritását. Rövid időtartózkodásom miatt kérek azonnali részletes ajánlatokat az ár megjelölésével.

Szekulia Eugen
Budapest, Főpostarésztel.

Zsoldos Tanintézet
Budapest, VII Dohány utca 84.
Telefon J. 124-47

A legjobban készít elő magánvizsgákra.

Összefoglaló tankönyv

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga 2 kötetben. Megrendelhető

Zsoldos Tanintézetnél
Budapest VII Dohány u. 84

Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari hangszergyár
Sternberg
Budapest, Rákóczi-u. 60/c
száma saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szüksége és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszereit küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemesekről ingyen és bérmentve küldjük műsorjegyzékünket.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrás

Lusztig Sándor

bőrkereskedés és cipőszokgyára
Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközölteknél

Hirdessen e lapban.

Téglagyárak, szeszgyárak, utadalmak, malmok, egyéb üzemeknek, továbbá háztartási célokra

POROSZ SZÉN
MAGYAR SZÉN

Kösz, Kovács-szén
bármely vasutállomásra azonnal kapható, akár raktárról, akár bányából direkt

Sugár Vilmos cég
nél Budapest, IV. Károly-körút 14. Tel. J. 258, 2-9.

Legjobb órák

Brauswetter János

chronométer és műórásnál

Szegeden

Elsőrendű órajavító műhely
Arjogység ingyen. 73 Alapítva 1847

1191—1923. szám.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a pénzügyminiszter ur 31282—1923. számú rendeletével a földadó fejében fizetendő buza értékeit 1923 évi április hó 1-től 1923 évi június hó 30-ig terjedő időre kg.-ként 140 (egyszáznegyven) koronában állapította meg.

A városi adóhivatal felhívja mind azokat a földbirtokosokat, akik földadójukat eddig még nem fizették be, hogy azt minél előbb befizetni igyekezzenek, mert aki be nem fizeti, annak földbirtokára a hátraleékos földadó buzában fog bekebeleztetni.

Szentes, 1923. ápr. 3.

Városi Adóhivatal.

A legjobb minőségű **Angol** és más külföldi **női és férfi szövetek**

bélésárak, selymek, grenadinok, batistok, kartonok stb.



Semler J. cégnél

Budapest, IV. Koronaherceg utca 9. és IV. Deák Ferencz utca 12. (Bécsi-utca sarok) olcsón szerkezethetők be.

VISZKETE G

rühesség ellen használja a régóta bevált **Antiscabin** magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerárban.
Vidéki szétküldés: KOZMOCHÉMIA R.-T., Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Korpát adunk

buza, roza és köles ellenében. —
— Elszámolás napi áron. —

Veszünk: kukoricát, napraforgómagot, olajmagvakat és hüvelyeseket.

„Turán” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

Lábatlani **darabos fehér mész**

Olcsó, kiadós.

Gyors és pontos szállítás.
Egyesült téglia és Budapest cementgyár r. t. V. Deák F. u. 6

Huzott vessző.

barna vessző és rózsze kapható. Ugyanott egy szivattyú, csövekkel együtt eladó. —
Megtekinthető és alku köthető Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 45

Ha **Budapestre** utazik keresse fel

Glück áruházat

Király-utca 33

hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteket, selymeket és mosókeméket nagyban és kicsinyben

Nagyobb vásárlásnál az utköltés megértettik.

Butorudvar ban

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárak, irodaberendezések stb. legutányosabban beszerezhetők

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
(Wesselényi-utca keresztezése.)

Tüzkő

legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:

Alpár és Alpár

norinbergi díszműűru nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sürgősscim: Alpárok, Budapest. 000

Golyós csapágyakat olcsó árban

javitok

és minden méretben raktáron tartok.

SPIRAI SÁNDOR

Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42—47.

Jó munkás bognárségeke állandó munkára
felvesz Podani János Orosháza Rákóczi utca 468 szám. 80